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Συνάντηση του επικεφαλής της Ιεράς Μητροπόλεως
Ταταρστάν με εκπροσώπους της Ισλαμικής
Δημοκρατίας του Ιράν

Συνάντηση με τον Διευθυντή του Ιρανικού Πολιτιστικού Κέντρου στη Μόσχα κ. Ακμπάρι Τζέντι είχε
στις 12 Μαρτίου 2018 στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Καζάν ο Μητροπολίτης Καζάν και
Ταταρστάν Θεοφάνης.

Στη συνάντηση, η οποία έγινε κατόπιν πρωτοβουλίας της Ιρανικής πλευράς, συμμετείχαν ο ασχκών
χρέη Γενικού Προξένου του Ιράν στο Καζάν Αλιμπεμάν Αιγκμπαλί Ζαρτς, ο Πρωτοσύγκελος της
Ιεράς Μητροπόλεως Πρωθιερέας Βλαδίμηρος Σαμοΐλενκο και ο Αρχιερατικής Επίτροπος της Α’
Αρχιερατικής Περιφέρειας Καζάν Πρωθιερέας Αλέξιος Τσουμπακόφ.

Αφού καλωσόρισε τους προσκεκλημένους ο επικεφαλής της Ιεράς Μητροπόλεως Καζάν ενημέρωσε
για την υπηρεσία του σε χώρες της Μέσης Ανατολής και τόνισε ιδιαίτερα τη μακραίωνη ιστορία
σχέσεων μεταξύ της Ρωσίας και του Ιράν, χώρες οι οποίες ακολουθούν τις παραδοσιακές αξίες.
«Οι θρησκείες μας δέχονται το Θεό ως Δημιουργό του ανθρώπου και του παντός ἐν τῷ κόσμῳ,
υπενθύμισε ο Σεβασμιώτατος κ. Θεοφάνης και συνέχισε, πιστεύουμε ότι υπάρχουν οι κακές
δυνάμεις και ότι κατά τη Φοβερή Κρίση του Κυρίου θα απολογηθούμε στο Θεό».



Ο Μητροπολίτης Καζάν και Ταταρστάν υπέδειξε τη σπουδαιότητα της ενώσεως για να
εξασφαλισθεί η νομοθετική προστασία των δικαιωμάτων των ανθρώπων και η συμμετοχή των
εκπροσώπων της θρησκείας στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Μέρος της συνομιλίας ήταν αφιερομένο στη δράση της κοινής Ρωσοϊρανικής Επιτροπής Διαλόγου
«Ορθοδοξία - Ισλάμ» στην Τεχεράνη. Κατά τη συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου της 7ης Μαρτίου ο
επικεφαλής της Ιεράς Μητροπόλεως Ταταρστάν διορίσθηκε Αρχηγός της αντιπροσωπείας της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη 11η συνεδρίαση της Επιτροπής. Ως εκ τουτου ο Ιεράρχης
κατέθεσε τις σκέψεις του σχετικά με τις συναντήσεις εργασίας, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν
τον Μαΐο 2018.

«Ευελπιστώ ότι ο προγραμματισμένος στα πλαίσια της επικείμενης επισκέψεως στην Τεχεράνη
διάλογος θα συνεισφέρει στην εμβάθυνση των διαθρησκειακών και πολιτιστικών σχέσεων μεταξύ
των χωρών μας. Με τη σημερινή γεωπολιτική κατάσταση, με τη Δύση να επιδιώκει ανοικτά να
εξοστρακίσει τη θρησκεία από το δημόσιο τομέα, είναι σημαντικό να κρατήσουμε τις παραδοσιακές
θρησκευτικές, πολιτιστικές και ιστορικές αξίες μας», σημείωσε ο Ιεράρχης.

Ο κ. Α. Τζέντι δήλωσε σύμφωνος με όσα ανέφερε ο Μητροπολίτης Θεοφάνης, τονίζοντας ότα αυτά
ανταποκρίνονται στην Ισλαμική διδασκαλία. «Είναι σημαντικό να θυμόμαστε ότι οι θρησκείες μας
έχουν πράγματι πολλά κοινά στοιχεία. Αυτό είναι θεμέλιο, στο οποίο πρέπει να οικοδομούνται οι
πολιτιστικές μας σχέσεις, οι οποίες καλούνται να λειτουργήσουν ως αντίβαρο στις πολιτικές των
δυτικών χωρών, οι οποίες σημειώνουν μια ραγδαία συρρίκωνση θρήσκων και μια αύξηση
περιστατικών σχετικά με τη βεβήλωση των παραδοσιακών θρησκευτικών αξιών».

Κατά τη συνάντηση ο Σεβασμιώτατος κ. Θεοφάνης απάντησε σε ερωτήσεις σχετικά με το διάλογο
μεταξύ των εκπροσώπων των παγκοσμίων θρησκειών στο Ταταρστάν.

Ο κ. Θεοφάνης πληροφόρησε για τα κοινά κοινωνικά προγράμαμτα με το μουφτείο του Ταταρστάν,
μεταξύ των οποίων και εκείνα σχετικά με την καταπολέμηση εκτρώσεων, ναρκομανίας και
αλκοολισμού.

Επίσης συζητήθηκε η τρέχουσα κατάσταση στη Μέση Ανατολή.

Ἐν κατακλείδι ως ενθύμιο ο Μητροπολίτης Φεοφάνης προσέφερε στους προσκεκλημένους του την
Αγία Γραφή στα Ταταρικά.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47608/
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